Warszawa, 29 listopada 2018 roku

Prokuratura Rejonowa Warszawa-Wola
w Warszawie
ul. Ciołka 14
01-443 Warszawa

Sygn. akt:  PR 1 Ds. 487.2018  
 
Podejrzany: Mirosław Nowak, adres w aktach sprawy.


Wniosek
o umorzenie postępowania przygotowawczego

Działając w imieniu własnym, na podstawie art. 17 § 1 pkt 6 w zw. z art. 9 § 2 Kodeksu postępowania karnego, niniejszym wnoszę o:

· [bookmark: _GoBack]umorzenie śledztwa przeciwko Mirosławowi Nowakowi o zatajenie dowód niewinności podejrzanego Jana Kulczyka w sprawie za sygn. akt: PR 1 Ds. 123.2007, tj. art. 236 § 1 Kodeksu karnego, wobec przedawnienia karalności.

UZASADNIENIE 

Mirosław Nowak jest podejrzany o to, że w dniu 17 sierpnia 2007 roku w Warszawie w czasie przesłuchania w charakterze świadka w Prokuraturze Rejonowej Warszawa-Wola w Warszawie, znając fakty i mając wiedzę o dokumentach świadczących o niewinności podejrzanego w sprawie za sygn. akt: PR 1 Ds. 123.2007 - Jana Kulczyka, zataił rzeczone dowody, tj. o art. 236 § 1 k.k., ze względu na to, że ustała karalność przestępstwa.
Przestępstwo to jest zagrożone grzywną, karą ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności do lat 2. Zgodnie z art. 101 pkt 4 k.k., w stosunku do czynów zagrożonych taką karą karalność ustaje po upływie 5 lat od ich popełnienia. 
W tym stanie rzeczy wniosek o umorzenie postępowania wobec przedawnienia karalności jest uzasadniony.

Z wyrazami szacunku
        Mirosław Nowak
