Warszawa, 29 listopada 2018 roku

Prokuratura Rejonowa Warszawa-Wola
w Warszawie
ul. Ciołka 14
01-443 Warszawa

Sygn. akt:  PR 1 Ds. 487.2018  
 
Wnioskodawczyni: Anna Nowak, PESEL: 98765432178, zam. ul. Krępowieckiego 7 m. 31, 01-234 Warszawa – żona podejrzanego Mirosław Nowaka 

WNIOSEK 
o umorzenie postępowania przygotowawczego

Na podstawie art. 17 § 1 pkt 5 w zw. z art. 9 § 2 Kodeksu postępowania karnego, niniejszym wnoszę o:

1. [bookmark: _GoBack]umorzenie śledztwa przeciwko Mirosławowi Nowakowi o dokonanie zabójstwa w dniu 11 września 2018 roku, w sprawie za sygn. akt: PR 1 Ds. 123.2018, tj. art. 148 § 1 Kodeksu karnego, wobec śmierci podejrzanego.

UZASADNIENIE 
Mirosław Nowak był podejrzany o to, że w dniu 11 września 2018 roku w Warszawie uderzył metalową rurką w głowę Piotra Pawelca, powodując u niego złamanie kości czaszki oraz stłuczenie pnia mózgu, które to obrażenia spowodowały jego zgon, tj. o przestępstwo z art. 148 § 1 KK. 
Przesłuchany w charakterze podejrzanego Mirosław Nowak przyznał się do zarzucanego mu czynu. Mirosław Nowak oświadczył, iż uderzył Piotra Pawelca w czasie kłótni, podczas libacji alkoholowej w domu podejrzanego. Powyższe potwierdzili obecni przy zdarzeniu świadkowie.  
W dniu 20 listopada 2018 roku Mirosław Nowak zmarł w skutek zawału w Areszcie Śledczym w Warszawie-Służewcu. W związku z tym faktem dalsze prowadzenie postępowania jest niedopuszczalne. Zgodnie bowiem z art. 17 § 1 pkt 5 KPK postępowanie umarza się w razie śmieci podejrzanego.
Biorąc pod uwagę powyższe należy uznać, iż niniejszy wniosek jest w pełni zasadny.


Z wyrazami szacunku
Anna Nowak

